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Llenn ypoka:

lNloBTOpEHMEe OCHOBHbIX OnpeaeneHunn,
dOpPMYMPOBOK MO AAaHHOW TEME.

3aKpenJsieHue 3HaHUM, NOJTYYEHHbIX Npu
M3YYEHNN TEMBI.

NMpoBepka YMEeHMMN MNo/1b30BaTbCS
OCHOBHbIMW (POpPMYyIaMUN MPU peLlEHNN
3a4au.

dopMUPOBAHMNE BbIYNCIUTENbHbIX
HaBbIKOB.

Pa3BuuTme cCaMmoctTodaTesn1IbHOCTU U
TBOpYeCTBa.

dopMUpoBaHMe nHTepeca K npeamery.




Ne 6.4 (2 Ganna)

-38,5; -33,8; ...- apudmMmeTudeckKas
nporpeccust. Hawitu n ipu a,<0
a =-38,5 d=-35,8-(-38,5) = 2,7
a,<0 a,=a +(n-1)d<0
38,5+ (n-1) 2,7 <0
2.n<41.2
n<l15,259
n=15&N
OtBeT: n =135



Ne 6.18 (4 6anna)

1:2:385: : . 220, 8. =T

7:14;21;...245, a ="n.
Harvitu S

1)S,=4rmn S = 1+250250= 3]375

5 250
2) 245=Tn ,n =35
S35=(7+§45)35= 4410
3)S -S35= 31375 -4410=26965

250

OtBeT: 26965



MATEMATUHECKAA PASMUHKA

I KOMaHaa- 0 II komaHaa-
ApudmMmeTnyeckasn [eoMmeTpuyeckas
nporpeccus nporpeccus

0 1) OnpeanenexHne 1 1) OnpeaeneHue

0 2) Pa3HOCTb 1 2) 3HaMeHaTenb

1 3) ®opMyna n- ro 1 3) ®dopmyna n -ro
HJI€Ha ysieHa

0 4) ®opmMyna CyMMbl n 1 4) ®dopMyna CyMMbl n
NEPBbIX YIEHOB nepBblX Y1EHOB

(1 5)XapaKTepuctnyeckoe [ 5)XapaKTepucTuyeckoe

CBOUCTBO CBOUCTBO




Onpegenntb BUGg nporpeccmumn m
npoAgoJNKNUTb YUCJ/I0OBOU pPsa

1) 5;5,5; 6; 6,5.....

2) -9; -10,5; -12; -13,5.....
3) 6; 0,6; 0,06; 0,006....
4 -2,2; 4,4, -8,8; 17,6.....
5) 3+a;2a+5; 3a+7/...

6) 2c; 4c?; 8c3........




3a4a4yn Ha ripuMmeHeHune @opmysi
apunpmMmeTnyeckKkom u

O I KkoMaHAaa O IE KOMaHAa

0 1) Hauntm oopmyny 0O 1) 3anucaTb

N-ro 4yJjeHa dopmMyny n-ro
apnpMeTn4yecKkoun ysieHa
nporpeccumn, ecnu reoMeTpuyeckou
a,=13; a,=22. nporpeccumn, ecnu
0 2) HanTu cymmy B,=12; B,=36.
nepebiX 12 yneHos O 2) Hantm cymmy
nporpeccmun, ecnu nepBblX 8 4YJIEHOB
a,,=3; a,=-1,2. nporpeccuun, ecnu
B,.=6;, B, =24,

2- -1 g



A 3HaeLwb J1n Tbi?



McTopnyeckaa cnpaBKka

ApudmeTnyeckme n reoMeTpunyeckme Nnporpeccnmn B APEBHOCTU U B
HacTosiLLiee BpeMs

O CnoBoO «nporpeccus» NaTUHCKOro nNpomcxoxaeHusi, bykBasbHO O3Ha4daeT «
ABUXeHMe Bnepea» n BCTpedaeTcs BrepBble Y pMMCKOro astTopa boauus
(V-VI BB.).

O B KNMHOMUCHLIX Tabnnukax BaBUIOHSAH, KaK U B erurneTcKkmMx nanmpycax,
oTHocsawmxca ko II TeicaueneTnto A0 H. 3., BCTpeYatoTcs npmuMepsbl
apnMeTN4YeCcKnxX N reoMeTpuyeckmnx nporpeccun. Bot ogHa ermneTtckas
3aja4a 13 nanupyca Axmeca, B KOTOpPOM MCNOMb3yeTca apudmeTnyeckas
nporpeccus.

O 3anava. « lyctb Tebe ckazaHo: pasaenn 10 mep auMeHa mexay 10
yenoBeKaMn, Pas3HOCTb Xe MexXAay KaXAblM YyesiloBEKOM M ero coceloM paBHa
1/8 mepbI>».

O HekoTopble popMyJibl, OTHOCSALLMECS K MPOrpeccusam. bblsin N3BeCTHbI
KUTAUCKMM N UHOMUCKUM y4eHbIM. Tak, AprnabxaTta (V B.) 3Han gopmynbl ans
obLiero uneHa U CyMMbl apudMeTnyeckon nporpeccum.

O A BOT coBpeMeHHas 3agaYa. « HacTeHHble pyCccKne 4acbl C KYKYLLUKOW
YCTpPOEHbl TakK, YTO KYKYyLWKa KyKYyeT no 1 pa3y, Koraa 4acbl nokasbiBaloT
NOSIOBUHY KakAoro 4aca v Ka)abli Yyac CTONIbKO pa3, KakoBo Bpems oT 1
0012 yacos. CKOMIbKO pa3 NPOKYKYeT KYKYyLIKa 3a CYTKn?




3HaeTe J/in Bbl
XapaKrepucrmyeckoe CBOUCTBO

nporpeccuu ?

3agadya ans | komaHabl
[1pn KaKkoM 3HaAYEHUUN X ABMAOTCS
YyneHamMmu apndmMmeTn4eckon nporpeccun
yucna:
3x?%; 2;: 11x?
3agada ans |l komaHagbl
[1pn KakoM NMoNoOXMTENbHOM 3Ha4YEHUN X
nocrnenoBaTenbHOCTb Yncen 3x; 7-X; Sx+7
SIBNSIETCA reOMETPUYECKOU MPOrpeccmnen?




I Bapuanr

II BapuanT

P.Ne 10 (0,5 6as10B)

5;79;... Haifrn
5 P00 Hairrin 860

d=7-5=2, a,=a;+d(n-1)
=5+2(100-1)

900

- =
s 203,

4.6.8:... Haittu Ay

d=7-5=2,a,=a;+d(n-1)
a,q,= 4+2(100-1)

- — )
A,60 202

Ne 6.6 (2 6am1a)

60.:61:62.....110. Haittux S

a, =00, d =1,
dy= et d (n-1)
110=60+ (n-1)
n=3l

1 :((11+(1”)n

Dy 3

q _(60+110)31
51 3

= 4335

dy =y d (n-1)
120=50+ (n-1)
n= 71

1 _((zl+('z”)11
L ﬂ_

2

= 6035

. _ (50+120)71
S71 3



Ne 6.24 (4 6a.112)

by by =45 b, +b,=140

b,+b, =30 b,+b,=105
HaﬁTHb b, ;b3. Hai/'rmbl;bz;b3
{b1+b —45 [ by +b g =45 {b1+b ~140 | by +b,g =140
b2+b =30° bg+b1g2:30 b2+b =105 ° b1g+b1g2=105

b1(1+ g)=45 b1(1+ g)=140
blg(1+ g)=30 blg(1+ g)=105

PEI3I[6JH/IM IIOYJICHHO BTOPO€ YPABHCHIIC Ha IICPBOC YPABHCHIIC,
ITOJIYHIM

bg(l+g)_ 30 bg(l+g)_ 105
bd+g) 45 b(+g) 140
g= 2, b=45{ 142) =27 g=21b=140:( 1+3) =80

OtBet: 27;18;12. OTtBeT: 80; 60.45.



NrToru

1) ToBTOPWUAM OCHOBHbIE ONpeaeneHus,
(OopMysibl apnUPMeTNIYECKON U
reoMeTpmuyecKkomn nporpeccuu.

2) 3aKpenwuJiM HaBblKM pelleHns 3a4au
Ha coCTaBJieHne POopMYJibl N-ro YjeHa
nporpeccumn, Ha HaxoXxXaeHne CyMMbl n
nepBbIX YJ1EHOB.

3) NMO3HAKOMWJINCb C MHTEPECHbLIMU
CBeAEeHNAMU O YNCNOBbIX
nocnenoBaTeNIbHOCTAX.







